

Socrii lui Cherecheș, trimiși în judecată și în arest la domiciliu

Socrii fostului primar al municipiului Baia Mare, Cătălin Cherecheș, au fost trimiși în judecată de DNA, pentru dare de mită și complicitate la dare de mită.

În cauză a fost dispusă măsura sechestrului asigurător asupra sumei de 50.000 de euro, ridicată cu ocazia procedurii flagrantului, în vederea confiscării speciale. Dosarul a fost trimis spre judecare Tribunalului Mureș, cu propu-

ner de a se menține măsurile preventive și asigurătorii dispuse în cauză.

Dar Tribunalul Mureș a înlocuit, marți, măsura arestului preventiv cu cea a arestului la domiciliu pentru socrii primarului din Baia Mare, Cătălin Cherecheș, în dosarul în care procurorii DNA susțin că aceștia ar fi încercat să ofere o sumă de bani rudei unui judecător, pentru a fi pronunțată o soluție favorabilă într-un dosar de corupție care îl viza pe edil. Încheierea pronunțată

în Camera de Consiliu nu este definitivă, având drept de contestație în termen de 48 de ore de la comunicare.

În cazuri urgente, pentru motive întemeiate, inculpații pot părăsi imobilul, fără permisiunea judecătorului de cameră preliminară sau a instanței de judecată, pe durata de timp strict necesară, informând imediat despre aceasta Poliția Municipiului Reghin. Potrivit unui comunicat al DNA, procurorii din cadrul Direcției Naționale

Anticorupție - Serviciul teritorial Cluj au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de două persoane, G.C. și G.D.P. (soț și soție), în sarcina cărora s-a reținut săvârșirea infracțiunilor de dare de mită și complicitate la dare de mită.

Pe 25 octombrie, în contextul în care un afin al lor era judecat într-un dosar de corupție, aflat în faza apelului, una dintre persoane (soția - n.r.) ar fi luat legătura cu o persoană (martor în cauză), ruda unuia dintre judecătorii

din complet, și s-ar fi oferit să achiziționeze o afacere pe care aceasta din urmă o deținea în județul Mureș cu o sumă cuprinsă între 50.000 - 100.000 de euro, indicând totodată și posibilitatea remiterii unor alte foloase necuvenite, precizează DNA.

Procurorii spun că această „ofertă” inițială ar fi fost valabilă doar în condițiile în care magistratul respectiv ar fi urmat să pronunțe o sentință favorabilă (soluție mai blândă) în cauza în care afinul incul-

patei ar fi fost judecat pentru săvârșirea unor presupuse infracțiuni de corupție.

Ulterior, se arată în comunicatul DNA, inculpata ar fi promis judecătorului, prin intermediul aceluiași martor, suma de 50.000 de euro, reprezentând un avans dintr-o sumă care nu a fost cuantificată până în prezent, restul banilor urmând a fi remiși după data când instanța de judecată ar fi urmat să pronunțe în cauza respectivă o soluție de achitare.

publicitate

COMUNA ȚAGA, titular al proiectului – **“Extindere rețea de apă în localitatea Năsal, comuna Țaga, județul Cluj”** anunță publicul interesat asupra luării deciziei de încadrare de către APM Cluj în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra proiectului **“Extindere rețea de apă în localitatea Năsal, comuna Țaga, județul Cluj”**, propus a fi amplasat în județul Cluj, comuna Țaga, sat Năsal.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Cluj, din Cluj-Napoca, Calea Dorobanților nr. 99, cod 400609, tel. 0264-410.722, fax 0264-410.716, email maria.dobos@apmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului. (55012)

Dr. Ioana Pop
balneum

CENTRU DE RECUPERARE MEDICALĂ
Redobândim starea de bine

Servicii de recuperare medicală și balneologie
consultație medicală, kinetoterapie, fizioterapie, masaj, laserterapie, drenaj limfatic, ultrasunet, crioterapie.

Consultații recuperare medicală

- Dr. Ioana Pop, medic specialist recuperare medicală
- Dr. Darius Marcu, medic specialist recuperare medicală

Consultații neurologice:

- Dr. Oana Vanța, medic specialist neurolog

Programări la tel. 0721 000559/ 0364 154331
Str. Dorobanților, nr. 13 office@balneum.ro

ANUL NOU VEȘTI BUNE ARE!

O NOUĂ COMPANIE AERIANĂ
va opera zboruri regulate în 2024 de pe **AEROPORTUL INTERNAȚIONAL CLUJ**

SWISS

CLUJ - NAPOCA → ZÜRICH
3 zboruri săptămânale din 2024
cu multiple posibilități de conexiune

www.airportcluj.ro www.swiss.com

U.A.T. DEJ anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul **REABILITARE POD PESTE VALEA URIULUI PE DN 1C ȘI AMENAJARE INTERSECȚIE DN 1C - DN 17, ÎN MUNICIPIUL DEJ, JUDEȚUL CLUJ** propus a fi amplasat pe Strada Baia Mare / Strada Bistriței (drumul național DN 1C km 61+625) peste Valea Uriului, municipiul Dej, județul Cluj.

Informațiile privind proiectul propus/ memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul APM Cluj, din Mun. Cluj-Napoca, Str. Calea Dorobanților, Nr. 99, Jud. Cluj, în zilele de Luni până Joi, între orele 9:00 - 16:00, precum și la următoarea adresă de internet apmcj.anpm.ro, și la sediul titularului U.A.T. DEJ, sediul în Str. 1 Mai, nr. 2, CP: 405200, Mun. Dej, Jud. Cluj, Romania, Telefon: +40 264 - 211. 790, E-mail: primaria@dej.ro, CIF 4349179, de luni până vineri între orele 9:00 - 15:00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul și la adresa de e-mail a APM Cluj: office@apmcj.anpm.ro. (55013)

Regio
PROIECT OPERAȚIONAL REGIONAL 2014-2020
CALĂTORIA CONTINUĂ!

Comunicat de presă Data: decembrie 2023

Finalizarea implementării proiectului “Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul spitalului orașenesc Huedin”

Primăria Orașului Huedin finalizează implementarea proiectului cu titlul „Dotare cu aparatură medicală a ambulatoriului integrat de specialitate din cadrul spitalului orașenesc Huedin”, cod SMIS 123742, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020. Beneficiarul finanțării nerambursabile este UAT Orașul Huedin, beneficiarul final al investiției fiind spitalul orașenesc Huedin.

Obiectivul general al proiectului a fost creșterea accesibilității și calității serviciilor de sănătate furnizate în cabinetele de specialitate din cadrul Ambulatoriului Spitalului Orașenesc Huedin. Prin dotarea ambulatoriului de specialitate inclusiv a laboratoarelor de radiologie și de analiză medicală, s-au asigurat condițiile necesare oferirii de servicii medicale ambulatorii în conformitate cu nevoile pacienților și posibilitățile tehnologice actuale.

Rezultatele atinse prin implementarea proiectului sunt:

1. Ambulatoriu integrat de specialitate dotat cu echipamente medicale și mobilier specific activităților medicale ambulatorii. Cabinetele ambulatoriului de specialitate și laboratoarele care îl deservesc au fost dotate corespunzător activităților medicale ambulatorii.
2. Scăderea ratei de spitalizare cu 3% în 3 ani de la finalizarea implementării proiectului. Urmare implementării proiectului, în următorii 3 ani, va scădea numărul internărilor și rata generală de spitalizare din Spitalul Orașenesc Huedin.

Impactul investiției la nivel local/regional:
Proiectul contribuie la atingerea obiectivelor stabilite prin Strategia națională de sănătate - O57 Dezvoltarea infrastructurii de sănătate la nivel național, regional și local în vederea reducerii inechității în accesul la serviciile de sănătate, O.5. 7.2. Îmbunătățirea infrastructurii serviciilor de sănătate în regim ambulatoriu asigurate prin asistență medicală comunitară, medicină de familie și ambulatorii de specialitate.

Valoarea totală a proiectului este de **10.165.558,11 lei**, din care finanțarea nerambursabilă de **9.962.246,95 lei**.

Finanțarea nerambursabilă provine din **FEDR** (Fondul European de Dezvoltare Regională) și **Bugetul de Stat**.
Data începerii proiectului: 01.10.2016
Data finalizării proiectului: 31.12.2023.

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
PRIMĂRIA ORAȘULUI HUEDIN
405400 Huedin, Str. Horia Nr.1
Tel.: +40 264 351548, Fax: +40 264 351564
e-mail: adresa@primariahuedin.ro
http://www.primariahuedin.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României (55009)

SC NERA MUREȘAN SECURITY SRL,
angajează
agenți de securitate, dispecer și personal pentru instalări sisteme alarmă. (CF238)

Informații la telefon
0755137982,
0264591880.

DIVERSE

- Se citează la Judecătoria Turda în 7 martie 2024 Abrudan Dumitru Lui Vasile, în dosar nr. 1802/ 328/ 2023. (55011)

PIERDERI

- Pierdut Carnet Student UMF Iuliu Hațieganu, MG. Pap Filip Vladimir. Contact: 0735162570. (1889)

DECESE COMEMORĂRI

- In memoriam **BAUMANN ALEXANDRU 1943-2007.** Să-i fie somnul lin. Soția Maria. (53121805)

VEKA
Realitatea unui viitor
www.gamurtermopan.com

ALMAiRiM
profesioniști ai tâmplăriei termopan

producție, montare rapidă, garanția lucrării efectuate, consultanță și service

Atelier: str. Oraștiei nr. 10; Tel: 0752.198.771; 0744.930.379 (3503)

www.ziarulfacția.ro